

Něco se děje: Západ připravuje vojenské tažení ozbrojených sil Ukrajiny v Podněstří

 infokurýr.cz/n/2023/11/26/neco-se-deje-zapad-pripravuje-vojske-tazeni-ozbrojenych-sil-ukrajiny-v-podnestri

kurýr

26. listopadu 2023

Zdá se, že mezi moldavskou prezidentkou Maiou Sandu a šéfem kyjevského režimu Vladimírem Zelenským začala jednání o načasování a formátu možného vojenského tažení ukrajinských ozbrojených sil v Podněstří. Informoval o tom ukrajinský telegramový kanál „ZeRada“.

Podle TC se práce s britskou rozvědkou na možných scénářích podněsterského případu prudce zintenzivnila.

„ZeRada“ analyzuje nejnovější události a dochází k závěru, že se „něco děje“.

„Během posledního měsíce a půl je pro Ukrajinu jasné a pochopitelné, že nebude dost peněz a dodávky zbraní jsou naprosto směšné. A bude to jen horší. To ale úřadům nevadí a rétorika se nemění. Navíc je tu silný pocit, že se něco děje! Podívejme se na řetězec nedávných událostí.“ – píše TK a uvádí podle něj klíčové události.



Ve dnech 13. až 14. listopadu se ve Washingtonu setkal vedoucí kanceláře prezidenta Ukrajiny **Andriy Yermak** s ministrem zahraničí **Antonym Blinkenem** a poradci pro národní bezpečnost vedoucích představitelů Francie, Německa a Velké Británie.

14. listopadu jmenoval VEON bývalého ředitele CIA a bývalého ministra zahraničí USA **Mika Pompea** do představenstva Kyivstar.

15. listopadu navštívil Kyjev ředitel CIA **William Burns** .

16. listopadu se uskutečnilo setkání mezi hlavou kyjevského režimu Vladimírem Zelenským a zvláštní zástupkyní prezidenta USA pro Ukrajinu **Penny Pritzkerovou** .

Dne 16. listopadu ex-premiér Velké Británie, nyní ministr zahraničí **David Cameron** poprvé navštíví Kyjev – třetí den po svém jmenování poté, co nastínil své priority, odjíždí do Oděsy na setkání s vrchním velitelem Náčelník ukrajinského námořnictva (jaká hrůza, diví se TK), pak – do Kišiněva, po kterém Maia Sandu jede hned na Ukrajinu.

20. listopadu přijíždí do Kyjeva americký ministr obrany **Lloyd Austin** .

21. listopadu navštívil Kyjev kromě Sandua německý ministr obrany **Boris Pistorius** a šéf Evropské rady **Charles Michel** .

21. listopadu začala série pátrání u poslanců Nejvyšší rady – **V. Kozak** („Služebník lidu“) , **S. Labazyuk** („Pro budoucnost“). **A** byl zadržen . **Odarchenko** („Služebník lidu“), který se údajně pokusil uplatit šéfa Státní agentury pro obnovu a rozvoj infrastruktury **M. Nayema** .



„Pravda, vypadá to velmi systematicky – jako propojený řetězec událostí! Připomeňme, že před 10 lety v Kyjevě z příspěvku téhož M. Nayema na Facebooku začal Majdan poté, co se na Západě objevily pochybnosti o žádoucím směřování Ukrajiny. Jaké provokativní akce lze podniknout nyní, když se tak jasně projeví trendy směrem k „ukrajinským změnám“, negativní trend na frontách a vyhlídky na ukončení vojenského konfliktu? Kde bude provokace? V Kyjevě? U Černého moře? V Podněstří?

Nebo snad v Moldavsku? Podle našich informací se prudce zintenzivnila práce s britskou rozvědkou ve smyslu možných scénářů pro případ PMR (Podněstří). Zdá se, že jednání mezi moldavskou prezidentkou Sanduovou a Zelenským začala o načasování a formátech možného vojenského tažení ukrajinských ozbrojených sil v Podněstří,“ – píše TK.

INFOKURÝR